ch02_= f i

R tan 2025° 4+ sec2025° = ?

(A)-1-v2  (B)1-v2  (O-1+/2  D)1++2 [114C04]
Ans 1 (B)
key | FIR A — 0—p=360°xk (k %% )

tan45°=1 — tan225°=tand5°=1 ; sec45°=+2 — sec225° =—sec45°=—2



A EE(sinl55° —sin55°,¢c08222° —cosl22°) 2 F % R ?
A)— @B =~ ©= Ow [114C08)
Ans 1 (C)
key T sinl155° =sin(180°—25°) =s1n 25° ; cos222° =cos(180° +42°) =—cos42° ;
c0s122° =cos(180° —58°) =—cos 38°

F—EMRAN » sinf#FR — sin25°<sin55° » cosO i,k — sin42° <gin 58°



@40 AMBC % » AB=2 H £C=60° o 3= AC:BC =1:3 » 8] AMBC & i@ # % 47 ?

23 33 43 5V3

A)y—— By — C)y— Dy— 114C19
(A) 7 (B) 7 ©) - (D) 7 [ ]
Ans 1 (B)

key : #8212 — ¢ =a’ +b* —2abcosC

1 }
CBamdhk—AzABORELX — A=5absmC



La

PHEG AR —HRELEE Ko ELREAEMELA - B -BEANEEASGES L
s C Bty 384 > BT - G4 A -B-C =2z B L2100 R A
LACB=60° » gl 4 - B wgkayiEde A % L o R 7

A3 ®10  @©L03  (D)20 [114C20)

Ans 1 (C)

s

key : Fam e S =2R



#180° <G <270° H sinf=sin2024° » gl d=?
(A) 204° (B)214° (C)224° (D) 234° [113C03]
Ans 1 (C)

key : FIR B — O—@=360°xk(k %% %)



B 4nsinftan & <0 A cosfcot@>0 - R OALE S ETR A ?
(A)— ® = ()= (D) m [113C06]

Ans * (B) Y Y

key o B — (—@)
-
(%ﬁ) (+,-)




B KFibg LeAMEG T B2 1850k % LA nisg  wies
SHTFakES AERACO T ABLURSHES 08 - ABFPeONiEx Bmk
gk - ASEIEM B H R LAY Bk AR TE L A 0SxS2reh B Ed 0y T A

R A x e BB ) AT FIRMATE A y=F(x) ey B 7

~ 4

A X
v )
& L
2 — 2L
e .
@ L \ . ® \
L ‘\ / 1 'r 1 / 1 1 1 "||'
0 T 2r 0 n el
v ¥
2 2
R
© 1L ®) 1| /// R\\R
U 1 ITlc 1 Z{E __x {} 1 ?:; 1 "-\jJT[ _"|I'
Ans (D) [113C17]

key: WKk S=r0 - b x=S5 — 0~2rx



#ABCH » ZB=90° » tn@ % » B AC=3 ~ BC=2 > fltan A= 9

3 2 1 1 C
A) — B) — C) — D)y — 112C03
()J§ ()«E ()ﬁ- ()36 , 5 [ ]
Ans 1 (B) B y

2

key: BRI — AB +BC =AC

(B3 o 2 # i)
AB



Ca MBC = BB AB=T7 » BC=3 > CA=5 * B A7 > RELBCE Lah&d AD=2?

5( 4f s\f 5(

A — B — © — DO —

ns (D) 5

a+b+c B C D

key : BREANK — s= r A=s(s—a)s—b)s—c)

2

1 =
A:EXEX%

[112C06])



— NIRRT M ke B o K OB A~ AME] B i B E] C by
HHI A 264 nE(km) T OAM AB By % AR AB # BC th &k f 3 #120° - 8] C 3g] O 3
BIEMRIEEA S D NE T

(A)2V11 B)2V21 (©2B1 (D)2v/41

Ans 1 (B)

[112C18])

key: 60° 259 A — 9 A

O
A 2km

1
iF_‘E—t(xl Y1)~ (%2 ,yz)rﬂé,ﬁ%%‘i&E%&&fQ - \/(xz _-751)2 +(J/’2_J/’1)2




BRBAFEHBREREE T NG BF =R h - THAFE R O wEAT - &
PIRTRTIEARLESSEZTEMMONZESL  CoORIEFHIOFERELE BT
Fra4fr BEEEREESHI AR - RSP ol 70 2R - FEALMBEGHE T

i mR S E L - B x BT f(x)=40sin(ax+’;)+70(;i4?'?ﬁ“£’ca>o H
O<x<MRHpuk T DO SFEER T AR Bla TATFFIH 7 [112C25])
(A)

(B)

PR Wy

©) = 70

4
(D) 3

ns + (B)
27

key ! f(x)=Asin(Bx+C)+D 2 HET =" ‘B‘



EAARE

(A) y=|sin2x| z &1 % ; (B) y=3sinxz #1427

©) y=cos2xzs‘@,ﬂﬁ%% (D) y=4cosx @4 27 [111C04]
Ans 1 (C)

. . . 27 . 27
key : f(x):Asln(Bx+C)+Dz,ﬁ,ﬁﬂT=E ; f(x)=Acos(Bx+C)+Dzﬁ,ﬁﬂT=E

F(x)= Alsin(Bx+C)|+D 2813 T = é(%méﬁﬂﬁé@ MORAE ST b 208 T 1)



HEMBCZ Z 8 kBH4~5-6 A 40E H I8 AT

8 12 16 20
A) — B)— C)— D)— 111C22
(Iﬁ ()ﬁ- ()ﬁ- ()ﬁ- [ ]
Ans 1 (C)
key © gRE K — 5= a+§+c v A=Js(s—a)s—b)(s—c)

abe

ShEE FE R=—0
B ¥ ix



342 -

a=7?

(A)13-642  (B) 13-2V6  (C) 13+2J6 (D) 13+642
Ans 1 (D)

key : Aotk — A2 Z AW EHAR — A:%bcsmA

sin(180°—-@)=sinf ; cos(180°—H)=—cos

B E® - a=b"+c"—2bccos 4

Hd AB=3 ~ AC=2 » B ZBAC %4t/ -

3|
0

A a Rl

[111C23]



Ztanf+secd=5 » gl tand—secd= 7

3 1 1 3
Ay —— By —— C — Dy — 110C02
(A) s B) s (©) s (D) s [ ]

Ans 1 (B)

sin &

1
; BB B — secH= s EHBAE — sin®G+cos’@=1
cos cos &

key : ¥ — tanf=



i MBCF ra~brcihBlBsdA~ /B~ ZC2 ¥k 2ab bcica=3:4:6- 8|
sind © sinB : sinC =7
(A) 4:3:2 (BY4:2:3 (C)2:3:4 (D)3 :2:4 [110C14])

Ans 1 (D)

a b C

- =— =— =2R — sinAd:sinB:sinC=a:b:c
sind  smB  sinC

key 1 (BRI —




% a=1an480° » b=secl35° » c=cos(—60°) - BT 5l 4 F R EHTH & = B R 7

(A)Y(b,c) B)(a.,b) (O)(c,a) D) (ec,b) [109C02]
Ans T (A)
key : FIR A — O0—@=3060"xk(k HEH) 7

2 NG 1

tan(180°—@)y=—tan & ; sec(180°—-F)=—secl

4 A% — cos(—0)=cos0 1 1



BB F(x)=2c083x—1 » x€[0,27] » & H B Fo x she) T 618 S8 B ik R 5 91 A

a\baaljabz?

A6 B9 (©12 (D18

Ans 1 (A)
key f(x)=Acos(Bx+C)+D—'?.iE%,ﬁHT=‘21;r
\ 8 2
/ \ / \ / \ /\

[109C11])



FABC P + 2 L4272 NB T B TBCHD Bd AB=3 ~ AC =6 » B £A=120° > g -

EIJ@: ? 1‘1

WV26  BR3 (©2FT DT \ [109C23]

Ans 1 (C)

key ! 235 £ — o' =b"+c" —2bccos 4
A

o\ b S o
¢ \ BD:CD=c¢:h — CD=BCx
b+c

B \,\D C



Cropteimfsh | EERESS  RAMLABAFERT T
(A)i (B); (O)1 (D)2 [108C0H5]
Ans 1 (D)

1 1
key : BINE S=r6 ; Eﬁf»lﬁ%ﬁA=Er29=5rS



AT ARG L BT @ B @ AR —1830° - 60° - 00° ey = B - 4T

s 0 F 5 R AME T« Mo R ke — 18 45° « 45° « 90° g A A = AT - R
WEAH% VAR
(A)*ﬁf (B)*/g;‘E ©V3+J2 D)6 +42 [108C06]
ns + (C)
key : #5% A — 2 : J2 .
30° 2 V3
\6 1
60°




FHP(x, VAR AR OHEE—3H xy#0 0 BT |7 T8 ?

(A)xsind >0 (B) ycos >0 (C)xcotd >0 (D) ycscd >0 [108Ci6]
Ans 1 (D)
key y (x.¥)
4 A sint9=Z csc:t9=i
r 4 Y
X r
cosd=— secHd=—
0 > X r X
tant9=£ c:oté?=E
X Y




BEZAWZBESHASI 6T XA GEALA RWBEFEHr A Ar=7
(A) 24 (B) 35 (C) 105 (D) 210 [107C07])

Ans T (A)

at+b+c
2

key : BREAR — 5= v A= fs(s—a)s—b)(s—c)

- A
R E F8r=—

s



c080°+¢c0s10°+¢c0820° + cos30°+---+¢c0s8350°+cos360°= ?
(A)0 B) 1 (C)2 (D)3 [107C08])
Ans 1 (B)

key ¢ cos(180°—8)=—cosf ;| cos(180°+8)=—cos8 ; cos(360°—F)=cosf



#tanfcsc=-1+6cos0 » B F OB FE= 2R AF - Al tanbd= ?

(A) 242 B V3 (© B (D) 22

Ans T (A)

0 .
e #FI 8B h — cscl=—
cos sin &

key : BB % — tanf=

FEZEM — cosf<0 ~sinfd<0 -~ tanf>0

[106C02)



F sin® 18° +sin’ 36° +sin’ 54° + ¢in® 72°+sin* 90° = ?
(A)2 (B) 2.5 (O3 (D)3.5 [106C03])
Ans 1 (C)

Ans T 82 A B % — sin(90°—0)=cosl ; FH Bt — sin’O+cos’0=1



ﬁi%%%i%%%7‘ﬂ‘%’EWWE$@%r’%%E%&%R’$%=?
(A)0.12 (B)024  (C)025  (D)0.48 [106C05])

Ans 1 (B)

+b+ A b
key 5= s — A EEr=— AR FER="C
h



WMBCZMfA L4 ~ LB~ LCHyH B P Ba~bc> AN -3be=b—c » R L4244 -

T 2T kY4 57
(A)E (B) 3 (©) e (D) - [105C03])

Ans 1 (B)

key @ kX — (b—c) =b"-2bc+c?

P*+c*—a°

ek TR — cosd=
L 2hc

cos(r—6)=—cosl



secH+cscd=1 - LsecHescld = 4f -

MWVZ+1 B)V2-1 (©O—2-1 (D)2 +1

Ans © (C)

~ cscl=

key T 18 1% — secl=
< L5 4 cosdt sin &

—F o A +he+e=0RE AR — x=

[105C04]



\6—1 - sin & N sin & o

B4 sinf = | = 9
1+cos@ 1—cosé

(A) 2(3-1) (B 4B-1) (O 23+ (D) 43+ [104C06)]
Ans 1 (C)
key : Feik X — (x+p)x—y)=x"—y’

FHMIE — sin®f+cos’f=1



CaZ A Eo A3 s 3 0n 40y BB ER AN ?

245 35 75 945
(A) = (B) = ©) To (D) To [104C24]
Ans 1 (D)
at+b+e

key : BREAK — 5= v A=Js(s—a)s—b)(s—c)

2

abe

ShEEE AR R=—r
B+ m



FMBCH + =B R2H AB:BC:CA=7:5:3 » B MBC 2 & KM f 7 ?
(A) 75°  (B) 90°  (C) 120° (D) 135° [103C09]
Ans 2 (C)

at+ b =ct

key ! 95 I — cos(C =
2ab



#ABC ¥ » AB=5~ BC=9 ~ CA=10 » 8] cos(LA+ £B)= 9

13 7 7 13
@ -z B -7 © @O [102C06]

Ans T (A)
key 1 cos(180°— @)= —cos @

a + b —¢?

R EFE — cosC=
2ab



| 2sinf -1

3
6% = c Htanfd=— - gl ————= 7
Qo6 % = KR f > R tan 4 EJ3+4COSQ
1 13
(A) i (B) 7 (O 1 (D) 31 [102C12])
Ans 1 (C)

key ! $iZ &R — r=yx’+3° >0 ~x<0-~y<0

) X
‘[antﬁi’zZ ’ s1nt9=Z + cost =—
X ¥ ¥



BT P9 B = A o B sec250° 48 & 7

(A) —csc70° (B) —secll0° (C) —sec340° (D) —cscloi® [101C74]
Ans 1 (D)

key T cse(90° —6)=secl ; sec(180°+6H)=—sect | sec(180°—-H)=—sech : sec(360°—6)=secl

cse(90° + @) =sec



sin® 210° + cos® 570° +sec” 930° —tan® 1290° + csc® 1650° — cot® 2010° = 9
3
(A)—1 (B)1 (C) 5 (D)3 [101C21])
Ans * (D)
key I Bl R — O—@=360°xk(k %% %)

FH % — sinB+cos’@=1- sec’d—tan’A=1 - csc” @—cot’ =1



MBC‘:F' ’ %%z\/ﬁ s E:?) s S4=60° > E\IJCOSCQ{E_%’FJ]“?

243 1 1 23
A) ——— B) - — ¢) — D) —— [101C22]
N s 9@ P
Ans 1 (C
©) )
key: B — 9 = _b
sind  sinB
70,
3 . 3 3
B — AD=— -~ CD=—
2 2
. 343 — 5 _
sinB=—— — c¢c08B=—— — BD=— — AB=4
2713 2713 2 C
2,2 2 _
g — cosC= ¢ B Ji3

2ab



B 0<a, f<n - THRER P » {75 &6 7

(A) Hceosa=cosf » Bla=p (B) Fcos(a—p)=0 - Bla=p0

(C) #sina=sinf - Ala=p (D) #Fsin(fae—pB)=0 - Ala=p [100C08]
Ans 1 (A)
key :
—
y=sinx
1 ¥ =cosx




THEZ A RBE  TERER?

(A)sin885°  (B) cos (—430°) (C)tan 131° (D) sin (—2010°) [99C03])
Ans 1 (C)

key t FIR A — O—@=360°xk (k %% )

sin(180°—&)=sin @ ; cos(360°—-F)=cosf ; tan(180°—-F)=—tand



BAB-Clh—BE2EALZ  $AB=4~BC=6~CA4=8 - 3% E = @ 51T ?

256 256 81 81
W Tro @ Dr (©Sr D D
Ans T (A)
key * gRE X — S=a+§+c v A=Js(s—a)s—b)(s—c)

abe

[99C14])



FABCH + 22 D St AC LB AD:DC =1:2 » X ZBAD=30° » ZBDC =60° » B

ZDCB & g B Ay ey 7
(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 75° [99C22]
Ans 1 (A)

key : kB —




#sm230°=k - A tan50°= ?

1-%° k 1
A) — B ——— C) —1-k* D) — 98C0O3
(A) . (B) ﬁ (©) (D) m [ ]

- (B)

key : sin(180°+8)=—sind;r=./x"+3° /I




B 4v9 ¥ ABCDURVER) ¥ » AB=8 » BC=5 + AD=3 » B ZABC = ZADC =60° + | CD
z2fkBHBEDT

(A5 B6 ©7 (D)8 [98C04]
Ans * (D)

key : #R35EH — b =c"+a" —2cacosB



